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              018 26   Plevník-Drienové  255 
 

Zápisnica 
zo zasadnutia Obecného zastupiteľstva obce Plevník-Drienové 

konaného  dňa  1. 12. 2016 
 
Prítomní poslanci:          Félix Adamec,  Milan Kušnier, Soňa Jantošová,  Jana Muráňová,   

Bc. Miroslav Smädiš, JUDr. Alica Harišová, Ján Kuchár, Ľubomíra Čičutová 
 

Neprítomní poslanci:    PhDr. Mária Jandová, PhD 
    
Starosta obce:                Miroslav Kremeň 
 
Kontrolór obce:              Ing. Milan Kremeň 
 
Zápisom poverená :     Ing. Jana Franeková  
 
Občania :                Jaroslav Urík, Miroslav Ďurkech, Rastislav Kretík 
 
Rokovanie obecného zastupiteľstva sa riadilo nasledovným programom: 

1. Otvorenie a schválenie programu 
2. Určenie zapisovateľa, voľba návrhovej komisie a overovateľov zápisnice 
3. Kontrola plnenia uznesení 
4. Správa o činnosti obecného úradu 
5. Rozbor hospodárenia obce k 30.9.2016 
6. Návrh na zmenu rozpočtu obce za rok 2016 – rozpočtové opatrenia 
7. Návrh na schválenie VZN o ochrane ovzdušia a o poplatkoch za znečisťovanie ovzdušia 
8. Návrh na úpravu poplatkov v školskom klube detí a v zariadení školského stravovania 

v zriaďovateľskej pôsobnosti obce 
9. Informácia o príprave rozpočtu na roky 2017-2019 
10. Informácia o stave podaných žiadostí o NFP a o pripravovaných akciách na najbližšie obdobie 
11. Rôzne – žiadosti občanov 
12. Diskusia 
13. Záver 

 
K bodu 1/ Otvorenie 
1. Zasadnutie otvoril  starosta obce Miroslav Kremeň, privítal poslancov a prítomných občanov.  Oboznámil 
poslancov, že z rokovania Obecného zastupiteľstva sa ospravedlnila poslankyňa PhDr. Mária Jandová, PhD. 
Program rokovania OZ prítomní poslanci jednomyseľne schválili 
Hlasovanie : Za: 8 poslancov 

Proti: 0 
Zdržal sa : 0 
 

K bodu 2/ Určenie zapisovateľa, voľba návrhovej komisie a overovateľov zápisnice 
Starosta určil za zapisovateľku zasadnutia OZ Ing. Janu Franekovú, do návrhovej komisie navrhol poslancov 
Janu Muráňovú, Bc. Miroslava Smädiša a JUDr. Alicu Harišovú. Za overovateľov zápisnice navrhol Soňu 
Jantošová a Jána Kuchára. Návrhová komisia a overovatelia zápisnice boli jednomyseľne schválení. 
Hlasovanie : Za: 8 poslancov 

Proti: 0 
Zdržal sa : 0 
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K bodu 3/ Kontrola plnenia uznesení 
Kontrolu plnenia uznesení predniesla zástupkyňa starostu p. Jana Muráňová. Skonštatovala, že všetky 
uznesenia sú splnené alebo sa priebežne plnia. Starosta obce sa vyjadril k zatiaľ nedoriešeným uzneseniam:  
Uzn.36/2014 Riešenie stavby Miroslava Ďurkecha „spevnené plochy“ – p. Ďurkech sa voči rozhodnutiam 
obce odvolal. Obec ako stavebný úrad zaslala jeho odvolania na odvolacie orgány do Trenčína a do 
Považskej Bystrice. Okresný úrad, odbor cestnej dopravy a pozemných komunikácií, ako odvolací orgán pre 
spevnené plochy, zrušil naše rozhodnutie a vrátil vec  na opätovné prerokovanie a rozhodnutie. Zároveň 
obec dostala na vedomie stanovisko OR PZ v Považskej Bystrici k dopravnej situácií v danej lokalite, kde 
konštatujú, že súčasný stav dopravného značenie je tu vyhovujúci a v súlade s predpismi. 
Uzn. 69/2015 Zrušenie napojenia miestnych komunikácií na cestu I/61 – Obec po porade s právnikom 
pripravuje podanie na Ministerstvo dopravy na preskúmanie nezákonných rozhodnutí orgánov vo veci 
zrušenia napojenia miestnych komunikácií na cestu I/61. 
Uzn. 14/2016 káblová televízia – starosta predstavil aktuálnu ponuku riešenia od spoločnosti Tes Media na 
vybudovanie optickej siete v obci. Zároveň rokujeme aj so spoločnosťou Pegonet a plánujeme osloviť aj 
iných dodávateľov. 
Uzn. 49/2016 žiadosť p. P. Tamášiho a M. Sluku ohľadom výstavby cesty pod Kopanicou – obec zistila 
vlastníkov predmetných pozemkov, v prvých mesiacoch roku 2017 je plánovaná obhliadka stavu stavebnou 
komisiou a následne bude obec iniciovať stretnutie vlastníkov pozemkov. 
K tomuto bodu programu bolo prijaté uznesenie č.  65/2016. 
Hlasovanie : Za: 8 poslancov 

Proti: 0 
Zdržal sa : 0 
 

K bodu 4/ Správa o činnosti obecného úradu 
Správu o činnosti obecného úradu spolu s fotodokumentáciou predložil starosta obce Miroslav Kremeň 
v nasledujúcom znení: 

Vážené poslankyne, vážení poslanci, milí občania, predkladám vám správu o činnosti obecného 
úradu za obdobie od predchádzajúceho zasadnutia OZ, teda od 27.10.2016 do dnešného dňa, čiže 
1.12.2016.  

V obci po vytrvalom kosení sme plynulo prešli k hrabaniu lístia, čisteniu potoka a rigolov aj okolo 
hlavnej cesty, ktorá síce nie je v našej správe, ale záleží nám na vzhľade našej obce a predchádzaniu 
možného vzniku povodní, tak sme sa dali robiť aj takéto veci, aj keď viem, že by to mal robiť správca cesty. 
Dnešným dňom nám začala aj zimná údržba, máme zazmluvnenú techniku na ohŕňanie snehu 
a samozrejme chodníky a iné priestranstvá zabezpečujeme s našimi pracovníkmi. Pracovníci Povodia Váhu 
pokračovali vo výrube drevín od žel.stanice k Váhu a taktiež pokračovali v bagrovaní nánosov blata a trávy z 
koryta Drienovky. Tento týždeň sme na základe kladného vyjadrenia Lesov SR začali s čistením 
a odstraňovaním náletových drevín v Drienovke v smere od p.Literu na Dolinu. Pri tejto príležitosti sme 
doplnili techniku  o novú motorovú pílu Stihl a dnes sme vzhľadom k zimnému obdobiu a množstvu plôch 
ktoré máme upravovať boli zakúpiť aj snehovú frézu v zmysle schváleného rozpočtu. Keď som už pri 
technike, tak na základe našej žiadosti nám Ministerstvo obrany schválilo darovanie prebytočnej 
a nepotrebnej techniky a to konkrétne motorového vozidla UAZ469, ktoré plánujeme využívať na presun 
pracovníkov a náradia na ich plnenie pracovných úloh, prípadne aj na rozvoz stravy pre dôchodcov 
a samozrejme bude k dispozícii aj na plnenie úloh požiarnej bezpečnosti pre náš DHZ pre prípadný prvotný 
zásah hlavne v neprístupnom teréne. Tento automobil sme museli ísť pozrieť do VÚ Nemecká za Banskou 
Bystricou, čo bolo podmienkou darovania a teraz čakáme na uzatvorenie zmluvy o darovaní. 

Najviditeľnejšou jesennou akciou bolo asfaltovanie miestnej komunikácie Rajčuľa a oprava 
niektorých výtlkov ciest a zastávok. Naši pracovníci pripravili Aviu Daewo na STK za minimálne náklady za čo 
ich chcem pochváliť. Nechcel som aby sme už do tejto našej starej techniky vrazili veľké financie, nakoľko 
prišla najpozitívnejšia správa jesene a to o tom že nám riadiaci orgán Ministerstvo životného prostredia 
schválilo nenávratný finančný príspevok vo výške 592 347,13 € na realizáciu zberného dvora vrátane 
požadovanej techniky (traktor s príslušenstvom, Iveco s hydraulickou rukou, drvič stavebného odpadu 
a pod.). Dnes nám bola doručená žiadosť na predloženie dokladov potrebných k uzatvoreniu zmluvy o NFP.  
Spolu s pracovníčkami sme pracovali na rozbore hospodárenia k 30.9.2016 ktorého výsledok ja zatiaľ 
potešiteľný a samozrejme značnú časť práce sme venovali aj príprave rozpočtu na roky 2017-2019 a taktiež 
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sme pripravili na toto a budúce rokovanie VZN o ovzduší a o poplatkoch v ŠKD a ŠJ. Zúčastnili sme sa 
niekoľkých školení na aktuálne témy – dane, susedské spory, ekonomika a CO, ktoré verím, že nám pomôžu 
v našej ďalšej práci. Uskutočnilo sa aj výberové konanie na výmenu okien v starej časti KD a pripravujeme aj 
osadenie vianočnej výzdoby. 

Vydalo sa niekoľko stavebných povolení a ohlásení drobných stavieb, prebehla u nás veľká kontrola 
CO s pozitívnym výsledkom a pochvalou na našu spracovanú dokumentáciu v tejto oblasti. Takéto veci 
potešia, ale opakujem to asi na každom rokovaní OZ pribúdajú nám sťažnosti, susedské spory, výkony 
štátnych stavebných dohľadov, ale asi najviac nás zamestnáva situácia súvisiaca s výstavbou dvoch nových 
RD, napriek tomu, že stavebníci majú vydané právoplatné stavebné povolenie. Zaujímavosťou je že 
o situácii v tejto lokalite sa začínajú zaujímať aj neexistujúci občania.  

V kultúrno-spoločenskom a športovom živote sa v našej obci v mesiaci november uskutočnilo 
stretnutie s p.Mendlovským na OÚ, ktorý venoval obci sochu anjela na cintoríne a aj za účasti niektorých 
poslancov a dôstojného pána farára prebehlo na cintoríne požehnanie tejto sochy anjela ako aj pomníka 
pre nenarodené deti. Tiež sa v novembri konala katarínska zábava TJ, ktorého členovia ukončili svoje 
futbalové súťaže. Zaujímavosťou bolo natáčanie štábu RTVS aj s p.Bičanom v našej obci a to so súborom 
Dúbravček, ktorý bol úspešne zaradení do folklórnej show s názvom „Zem spieva“, ktorú bude vysielať 
RTVS. Moja zástupkyňa p.Muráňová sa zúčastnila kultúrneho podujatia „Múzy nás spájajú“ v Nimnici, 
ktorého sa zúčastnil aj predseda TSK p.Jaroslav Baška, ktorý venuje našej ZŠ učebné pomôcky a 1 notebook. 
Včera sme mali v zasadačke aj pekné a príjemné posedenie s oslávenkyňou 90.rokov p.Ďurkechovou Máriou 
a 99.ročnou p.Magdou Poláčkovou a musím povedať že tieto naše občianky nám môžu byť vzorom vo 
vytrvalosti, viere a nádeji na lepši budúcnosť o čom svedčal ich úsmev na tvári. 
Diskusia: 
P. Ďurkech – poprosil o zverejňovanie správ o činnosti na obecnej www stránke. Starosta prisľúbil, že ich 
bude zverejňovať. 
JUDr. Harišová – ako sú kontrolovaní tzv. „VPP pracovníci“?  
Starosta – UoZ, ktorí si u nás odpracovávajú predpísaný počet hodín z Úradu práce, sociálnych vecí a rodiny, 
(bez fin.prispenia obce), prípadne u nás pracujú cez rozličné projekty UPSVaR, sa denne eviduje dochádzka 
na OÚ, ráno im je rozdeľovaná práca na daný deň buď priamo starostom alebo prostredníctvom našich 
zamestnancov p.Štefanicu a p.Kucharíka. Počas dňa sú kontrolovaní, zároveň sa kontroluje i požívania 
alkoholických nápojov, pokiaľ sa zistí požitie alkoholických nápojov sú posielaní domov, prípade sú riešení 
písomným upozornením a podobne. 
p. Muráňová – priblížila detaily z natáčania RTVS so súborom Dúbravček v našej obci a následne 
v bratislavskom štúdiu. 
K tomuto bodu bolo prijaté uznesenie č. 66/2016.  
Hlasovanie : Za: 8 poslancov 

Proti: 0 
Zdržal sa : 0 

                   
K bodu 5/ Rozbor hospodárenia obce k 30.9.2016 
Rekapitulácia rozboru bola súčasťou pozvánky na OZ, z rozboru je zrejmé kladné hospodárenie obce. 
Do diskusie sa nikto neprihlásil. 
K bodu programu bolo prijaté uznesenia č.67/2016.  
Hlasovanie : Za: 8 poslancov 

Proti: 0 
Zdržal sa : 0 

 
K bodu 6/ Návrh na zmenu rozpočtu obce za rok 2016 – rozpočtové opatrenia 
Rozpočtové opatrenia predstavil starosta obce. 
Do diskusie sa nikto neprihlásil. 
K bodu programu boli prijaté uznesenia č.68/2016.  
Hlasovanie : Za: 8 poslancov 

Proti: 0 
Zdržal sa : 0 
 

a uznesenie č. 69/2016 
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Hlasovanie : Za: 8 poslancov 
Proti: 0 
Zdržal sa : 0 

      
K bodu 7/ Návrh na schválenie VZN o ochrane ovzdušia a o poplatkoch za znečisťovanie ovzdušia 
Na základe upozornenia prokurátorky obec vypracovala návrh nového VZN o ochrane ovzdušia, poplatky za 
znečisťovanie navrhujeme porovnateľné s okolitými obcami. Dané poplatky sa týkajú len právnických osôb, 
nie domácností v našej obci. 
Diskusia: 
JUDr. Harišová – vyjadrila pochybnosti o správnosti formulácie čl. 4 bod 1 návrhu. 
Po následnej diskusií a preštudovaní súvisiacich zákonov sa poslanci rozhodli hlasovať o návrhu VZN 
v predloženom znení.  
K bodu programu bolo prijaté uznesenia č.70/2016.  
Hlasovanie : Za: 8 poslancov 

Proti: 0 
Zdržal sa : 0 

      
K bodu 8/ Návrh na úpravu poplatkov v školskom klube detí a v zariadení školského stravovania 
v zriaďovateľskej pôsobnosti obce 
Starosta predstavil návrh na úpravu poplatkov v školskom klube detí z dôvodu vysokého vyťaženia ŠKD na 
5€/mesiac pri celodennom pobyte dieťaťa v ŠKD a 3€/mesiac pri čiastočnom pobyte. Zároveň predstavil 
návrh na úpravu poplatkov v zariadení školského stravovania – úprava by sa týkala poplatkov za réžiu, ktoré 
platia cudzí stravníci a zamestnanci. Žiakov MŠ a ZŠ by sa daná zmena netýkala, keďže títo platia len 
poplatok za potraviny. Navrhovaná výška poplatku za réžiu vychádza z prepočtu vynaložených režijných 
nákladov na jedno jedlo. Poplatok za réžiu navrhujeme zvýšiť na 1,38€/jedlo, spolu s poplatkom za 
potraviny to predstavuje spolu 2,50€/jedlo. Dôchodcom obec z tejto sumy prispieva sumou 0,50€/jedlo. 
K daným návrhom obec vypracovala a zverejnila VZN, ktorých schválenie by bolo bodom programu na 
najbližšom zastupiteľstve. 
p. Kretík – navrhol presne vymedziť, čo je myslené pod čiastočným pobytom dieťaťa v ŠKD, aby nejasná 
formulácia nenechávala priestor na zneužitie. 
K tomuto bodu programu boli prijaté uznesenia č.71/2016 
Hlasovanie : Za:  8 poslancov 

Proti: 0 
Zdržal sa : 0 

a uznesenie č.72/2016 
Hlasovanie : Za:  8 poslancov 

Proti: 0 
Zdržal sa : 0 

 
K bodu 9/ Informácia o príprave rozpočtu na roky 2017-2019 
Starosta poslancom predstavil návrh rozpočtu, ktorý je zároveň zverejnený na vývesnej tabuli i internetovej 
stránke obce. Zároveň požiadal poslancov, aby svoje prípadné pripomienky a návrhy na zmeny predniesli 
pred konaním nasledujúceho OZ, aby sa tieto stihli zapracovať do návrhu rozpočtu. 
Diskusia: 
p. Muráňová – P. Marián Turčáni, kapelník DH Hoľazňanka prosí o zapracovanie výdavku na oslavu 20. 
výročia založenia DH Hoľazňanka 
p. Adamec – kedy sa rozhodne, čo ideme robiť s odkúpenou budovou bývalej Jednoty? 
starosta – v budúcom roku plánujeme dať vypracovať projekt na jej rekonštrukciu, dovtedy samozrejme 
musíme vedieť, na čo ju plánujeme využívať 
p. Adamec – bolo by potrebné vybudovať, prípadne zrekonštruovať detské ihriská v parkoch 
p. Jantošová – vo fungovaní pálenice v obci sa nič nemení? 
Starosta – obec nedostala žiadny návrh na zmenu podmienok, a aj podľa neoficiálnych rozhovorov 
s prevádzkovateľmi by pálenica mala pokračovať v doterajšom režime 
p. Muráňová – vzhľadom na dobré hospodárenie obce, reálnu prácu v obci a na získané nenávratné 
finančné prostriedky navrhujem zvýšiť funkčný plat starostu obce a do rozpočtu zapracovať aj toto zvýšenie 
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starosta – ďakujem, ale zvyšovanie môjho platu nepovažujem za potrebné. 
Ostatní poslanci súhlasia s návrhom na úpravu platu starostu obce a diskusiu ku konkrétnemu zvýšeniu 
platu starostu obce odložili na bod Rôzne. 
K tomuto bodu programu bolo prijaté uznesenie č.73/2016 
Hlasovanie : Za:  8 poslancov 

Proti: 0 
Zdržal sa : 0 
 

K bodu 10/ Informácia o stave podaných žiadostí o NFP a o pripravovaných akciách na najbližšie obdobie 
Starosta poslancov informoval o schválení žiadosti o NFP na realizáciu zberného dvora vrátane komunálnej 
techniky v obci vo výške 592 347,13 € Ministerstvom životného prostredia. Zároveň poslancom predstavil 
pripravované projekty na najbližšie obdobie a to výmenu okien v starej časti KD a rekonštrukciu kúrenia 
v KD. 
Do diskusie sa nikto neprihlásil. 
K tomuto bodu programu bolo prijaté uznesenie č.74/2016 
Hlasovanie : Za:  8 poslancov 

Proti: 0 
Zdržal sa : 0 

 
K bodu 11/ Rôzne 
Starosta obce predniesol žiadosť p. Antona Turičíka a p. Norberta Turičíka, víťazov verejnej obchodnej 
súťaže na predaj pozemkov za Váhom o zmenu platobných podmienok predĺžením termínu úhrady kúpnej 
ceny nasledovne: 50% kúpnej ceny do 31.12.2016 a 50% kúpnej ceny do 31.3.2017. Návrh na vklad do 
katastra nehnuteľností by bol podaný až po zaplatení celej sumy. 
Kontrolór obce: odporúčam schváliť. 
K tomuto bodu programu bolo prijaté uznesenie č.75/2016 
Hlasovanie : Za:  8 poslancov 

Proti: 0 
Zdržal sa : 0 
 

Následnej starosta prečítal list predsedu MOMS v Plevníku – Drienovom, Dr. Otta Gáťu, v ktorom 
informoval o nadchádzajúcom 70. výročí založenia MOMS v obciach Plevník a Drienové a zároveň požiadal 
o pripomenutie si tejto udalosti zhotovením a osadením pamätnej tabule na budove Základnej školy 
Dominika Tatarku. 
K tomuto bodu programu bolo prijaté uznesenie č.76/2016 
Hlasovanie : Za:  8 poslancov 

Proti: 0 
Zdržal sa : 0 

 
Kontrolór obce predniesol správu o  vykonaných kontrolách – kontrola pokladne na OÚ, kontrola 
hospodárenia a oprávnenosti výdavkov v ZŠ za školský rok 2015/2016, kontrola podpisovania zápisníc 
a dokladov zodpovednými osobami za obdobie 1.1.2016-30.11.2016. Vo vykonaných kontrolách neboli 
zistené nedostatky. 
K tomuto bodu programu bolo prijaté uznesenie č.77/2016 
Hlasovanie : Za:  8 poslancov 

Proti: 0 
Zdržal sa : 0 
 

P. Muráňová pozvala prítomných poslancov i všetkých občanov na pripravované akcie v najbližšom období: 
 10.-11.12. Vianoce s tradíciou – Vianočné trhy + vystúpenie DFS, FS Dúbravček a Mužáci Moravia 

25.12. - Vianočný program, ktorý pripravujú gitaristky Drienky 
26.12. – priamy prenos RTVS o 17:00 z farského kostola v Predmieri 
6.1.2017 – Novoročný koncert DH Hoľazňanka 

JUDR. Harišová sa informovala, či sa bude aj tento rok konať otvorenie obecného Betlehemu. 
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p. Muráňová, starosta – spojíme sa s p. farárom a dohodneme detaily, tradíciu otvorenia obecného 
Betlehemu chceme zachovať. 
 
p. Muráňová sa vrátila k návrhu z bodu 9/ - zvýšenie platu starostu obce. Poslanci navrhli a dohodli sa na 
navýšení platu starostu obce zo súčasných 20% na 40% z platu určeného ako súčin priemernej mzdy 
v národnom hospodárstve a koeficientu pre obce s počtom obyvateľov. 
K tomuto bodu programu bolo prijaté uznesenie č.78/2016 
Hlasovanie : Za:  8 poslancov 

Proti: 0 
Zdržal sa : 0 

 
K bodu 12/ Diskusia 
Diskusia prebiehala pri každom bode programu samostatne. 
p. Adamec: Môže obec nejakým spôsobom prinútiť občanov trvalo bývajúcich v našej obci, ktorí tu nemajú 
trvalý pobyt, aby si ho tu prihlásili, nakoľko obec týmto prichádza o peniaze z podielových daní? 
Starosta obce: Nie, obec ich k tomuto prinútiť nevie, ale snažíme sa ich presvedčiť, že trvalý pobyt v obci je 
dobré rozhodnutie. Všetky dotácie a poplatky sa odvíjajú od počtu obyvateľov.  Na druhej strane máme aj 
občanov, ktorí sú v obci prihlásení na trvalý pobyt, ale reálne tu nebývajú. 
p. Urík – v akom štádiu je oprava odvodnenia pred predajňou Môj obchod? 
Starosta obce – riešenie bolo navrhnuté na stavebnej komisií a s majiteľom ešte upravujeme jeho riešenie., 
bude sa realizovať v blízkej dobe v prípade priaznivého počasia. 
p. Ďurkech – lokalita Bukovanová je v Územnom pláne obce vedená ako extravilán, z tohto dôvodu 
stavebníci musia platiť vysoké poplatky za vyňatie pôdy z pôdneho fondu. Je možné zmeniť túto lokalitu na 
intravilán? 
JUDR Harišová – podmienky na stanovenie intravilánu a extravilánu v obci sú presne stanovené zákonom, 
obec ho nemôže meniť podľa uváženia. 
Starosta – Zistíme presné podmienky na realizovanie takejto zmeny. 
p. Kretík – spýtal sa na plánované výdavky na výstavbu cesty „Dráhy“ vo výške 40 000€ v nasledujúcich 3 
rokoch, či zodpovedajú záujmu o výstavbu v tejto lokalite. 
Starosta – áno, evidujeme viacero žiadostí o stavebné povolenie aj už postavených domov, ktoré nemôžu 
byť skolaudované, kým nie je postavená cesta. 
p. Ďurkech – neplánuje obec v blízkom období výstavbu kanalizácie v obci, keďže táto je súčasťou PHSR 
obce?  
Starosta – výstavba kanalizácie je veľmi nákladný projekt, na ktorý v súčasnosti u nás obec nemá dostatok 
finančných prostriedkov. Na získanie finančných prostriedkoch zo štátu momentálne nespĺňame podmienku 
počtu obyvateľov nad 2 tisíc obyvateľov a náš projekt kanalizácie je navrhnutý s prečerpávaním do 
kanalizácie v Považskej Teplej a keďže kanalizácia v Považskej Teplej sa nerealizuje nie je možné 
momentálne uvažovať s realizáciou kanalizácie v našej obci. 
p. Urík – nedá sa pri výstavbe ciest nechať miesto na parkovanie popri ceste a neohrádzať pozemky až po 
cesty ? 
Starosta – odstupové vzdialenosti stavieb sú riešené v stavebnom zákone a aj v záväznej časti územného 
plánu obce a záleží od ochoty vlastníkov pozemkov odpredať alebo darovať obci pozemok pod cesty, 
finančných možností obce a ďalších faktorov.  
 
K bodu 13/ Záver 
Na záver starosta obce poďakoval prítomným poslancom  a občanom za účasť na zasadnutí a rokovanie 
obecného zastupiteľstva ukončil. 
 
Starosta obce:   Miroslav Kremeň 
 
Overovatelia :   Soňa Jantošová 
                                           Ján Kuchár 
Zapísala:   Ing. Jana Franeková                     


